

# 公园烧树枝,熏得游人“醉”

## 小桃园管理处:焚烧因虫害枯死的树枝

眼下,下关华严岗门外的小桃园到了一年最美的季节,桃花朵朵,姹紫嫣红,昨天有市民致电快报热线96060,反映有人焚烧枯树枝,烟雾缭绕,前来赏花园游的人叫苦不迭。小桃园管理处表示,焚烧的是虫害严重的树枝,为防止病虫害蔓延,工人们才一烧了之,余下的将移至郊外垃圾场。

□实习生 李铮 快报记者 赵守诚

### 刺鼻浓烟熏跑游人

昨天上午,记者来到华严岗门外的城墙下,老远就闻到一股刺鼻的焦糊味。只见城门外北侧的城墙下腾起滚滚烟雾,小桃园的一片花红柳绿笼罩在灰色的烟雾里,浓烟呛得人喘不过气来,大煞风景。

循着烟雾走近,只见距离城墙约30米处的一片空地上,堆放着小山似的枯树枝,正在焚烧,产生的浓烟扑面而来,熏得人难受,旁边经过的游人及路人都掩鼻而过。

五六名园林工人站在旁边,不时用叉子等工具翻动燃烧的枯枝。旁边还有一片篮球场大小的空地,堆了很多枯树枝。园林工人称,焚烧的都是感染介壳虫病、硫胶病的桃树枝和柳树枝。今年病虫害较严重,春节以来工人不停将枯枝砍掉,春天到了,为防止病虫害蔓延,从前天开始焚烧。

“这些树枝必须烧掉,介壳虫病和硫胶病是传染病。要是春天不烧,虫害会传染给更多树木,整个园林就危险了。”现场一名负责人解释。

### 管理处:防止病虫害

在桃园里焚烧枯树枝,万一引燃了其他树木和建筑怎么办?工人们指着地上从河里铺过来的水管说,“早做好安全措施,一旦火势蔓延无法控制,就抽水扑灭。”

但焚烧产生的烟雾灰烬破坏了桃园的景观,一位常在这里锻炼的老人抱怨,“这是公园,怎么能乱烧树枝,这样烟熏火燎的,呛得人睁不开眼睛,昨天我在城墙上遛弯差点被熏倒。”

几名来此欣赏桃花的游客捂着鼻子扫兴地离去,一边走一边骂,“桃花都被熏死了,太野蛮了。干吗要在公园烧火,就不能想想其他办法吗?”

记者联系小桃园管理处,一



小桃园里焚烧枯枝,烟雾缭绕 快报记者 赵守诚 摄

位吴姓负责人表示,出于对植物的保护,必须焚烧因虫害枯死的树枝。目前在小桃园内焚烧的只是一部分具有严重传染性虫害的枯枝。“这只是临时解决最严重的一小部分,这部分虫害太厉害了,必须就地解决。”吴姓负责人说,剩下的大部分枯死树枝,将马上运到垃圾场焚烧,保证小桃园内的空气洁净。

### 专家:应在郊外挖坑焚烧

江苏省农林厅果树专家陆爱华介绍,焚烧枯枝属于清园的措施之一,在处理因虫害造成的树木枯死等问题中常常使用。但病

虫害不一定要靠焚烧方法才能解决,了解害虫的成长周期,可以在害虫的孵化期进行农药喷洒,消灭害虫。“关键是要掌握防治办法,多管齐下防治害虫。”

对于小桃园管理处在城墙根露天焚烧枯枝的做法,陆爱华并不认同,他认为焚烧树枝也需讲求方法,不应造成不好的环境影响。“焚烧时应该挖个深坑,在坑里焚烧,防止明火蔓延,烧完后应埋起来,不能污染环境。”陆爱华强调,焚烧应远离闹市区,并不断搅动,保证树枝烧完、烧透,达到完全燃烧,彻底烧死害虫。

(房先生线索费50元)

# 员工跳槽,老东家扣档案

## 理由挺雷人,说这是对“叛徒”的惩罚

4人跳槽去了新公司,一年后才发现自己的人事档案还在原单位,于是前去讨要。结果,原单位却拒不办理,领导表示:你们四个在公司最危难的时候选择了离开,这是“叛变”,扣押人事档案是对“叛徒”的惩罚。

张海和赵成原是南京某置业公司的员工。去年4月,赵成从置业公司出来,自己成立了一个新的置业公司,所从事的业务和原公司一样。他的离开,不仅带走了自己手上的优质客户,还以优厚的待遇挖走了包括张海在内的其他4名员工。

原置业公司的老板朱伟极力挽留张海等人,但他们还是选择了离开。由于人才的流失和他

们所带走的客户资源,朱伟的公司开始萧条起来,而赵成的公司则红红火火。

转眼一年过去了,朱伟的公司已经举步维艰,他将所有的气都撒在了赵成头上,在双方公司的竞争中,矛盾开始升级,终于走到了对簿公堂的境地。此时,在新公司如鱼得水的张海等人却意外地发现,自己的人事档案都还在原单位,新公司的人事部门要为他们办理一些福利待遇等遇到了障碍。

按照常理,员工离职了进入新公司,原单位有义务将其人事档案材料转移到新的公司。为此,张海等人便去朱伟公司办理档案迁移手续。可是,张海等人

跑了好几次,不是说负责办事的人不在,就是说档案材料还没找到,总之一句话,办不起来。无奈之下,张海等人到新街口商圈劳动仲裁调委会寻求帮助。

了解情况后,调解员就和朱伟取得了联系。在电话中,朱伟显得非常气愤,“他们四个是‘叛徒’,在公司最危急的时候竟然‘叛变’了,你觉得我能这么轻易地给他们档案吗?等我和赵成的官司结束再说。”朱伟的这一理由让调解员哭笑不得,“按照相关法律法规,你们公司有义务协助他们转移人事档案。”对于调解员的说法,朱伟表示他再考虑考虑,然后回话。

一周后,调解员再次和朱伟

联系,这次接电话的是朱伟的秘书,她表示要去请示一下。过了一会,她在电话那头说:“朱总说他不在,请你明天再联系吧。”调解员当场就被她的这句话雷倒了,“我知道朱伟就在旁边,快让他接电话。”朱伟见实在逃不过了,在电话中吼道:“你告诉他们,他们是‘叛徒’,别想要人事档案了。”说完就挂上了电话。

对于朱伟的态度,调解员也无奈了。于是,张海等人在调解员的建议下选择去进行劳动仲裁。“原单位扣押离职员工的人事档案是完全无理的行为,相信仲裁会支持你们的。”调解员说。

(文中人物化名)

通讯员 新调 快报记者 陶维洲



## 话梅里吃出虫 商家十倍赔偿

读者反映:给孩子买零食时,买到一包“加料”话梅,里头有只肥肥的毛毛虫。找到商家讨说法时,对方竟然不认账。

记者探访:近日,吴先生带着女儿在江宁区某步行街一家零食店买了约14元的鲜奶话梅。孩子打开包装,津津有味吃了起来。突然,孩子脸色大变,尖叫着扔掉了手里的话梅袋。吴先生捡起来一看,原来话梅中间赫然躺着一条死掉的毛毛虫。看女儿忍不住恶心想吐,气愤的吴先生立马拿着话梅跑到零食店里讨说法。没想到,店员却以“货已出门,概不受理”为由搪塞。

南京消协东山分会接到投诉后,工作人员和吴先生拿着购物小票一同到店里核实情况,店员这才表示,可能是在加工时不小心飞进去的。经过协调处理,零食店负责人向吴先生道歉,并赔了140元。

通讯员 李元 快报记者 沈晓伟

## 309路始发站,乱成一锅粥 排队候车,很难吗?

读者反映:南京火车站东广场309路公交车始发站,明明有隔离栏杆等候区,可候车市民都站在广场上等车,车子一来,大家一窝蜂往车上挤,场面混乱不堪。

记者探访:昨天下午1点,记者来到火车站东广场。这里有10条左右线路停靠,17路、36路和97路等候区内,候车市民排着长队,秩序井然。不过在广场东北角的309路等候区却是截然不同,三四十人拎着大包小包站在广场上等车,起初有一两人还站在栏杆等候区内,发现后来者都不排队,索性也走到广场上。其他线路公交车进站,司机只能拼命按喇叭提示众人往后退。

10多分钟后,一辆309路驶来,还没等进站,众人一窝蜂挤到车门前,你推我挤,场面混乱。

“乘客都不愿意排队,我们也没办法。”一位兼管309路的工作人员十分无奈地告诉记者,一方面是因为市民想要占座,另一方面,由于场地有限,309路时常是排在其他公交车后进不了站,只能在站外上下客,久而久之,市民们也就不愿排队。

快报记者 马薇薇



## 蒙牛果蔬酸酸乳牵手人气天王韩庚

近日,一向关注国民健康的蒙牛创新性地将升级了果蔬酸酸乳,优选多种蔬菜与水果,将大于等于10%的纯正果蔬汁融入醇厚牛奶,带来4款全新组合:番茄口味、黄瓜口味、紫薯口味和胡萝卜口味,满足不同人群对各自所需营养的摄取。拥有超高人气的亚洲天王韩庚的倾情代言更为新品再添了一份时尚动感的气息。韩庚充满活力的形象与蒙牛果蔬酸酸乳时尚、健康的品牌气质浑然天

成。与韩庚的精彩合作,无疑彰显了蒙牛果蔬酸酸乳在细分品类行业中的领导地位和升级蜕变后与众不同的魅力。  
蒙牛果蔬酸酸乳新升级 营养更丰富 牛奶是人类最好的钙源之一,蒙牛果蔬酸酸乳全新升级后的四种口味与牛奶完美结合,搭配不同的果蔬组合,为你量身定制营养果蔬套餐。其中,番茄果蔬酸酸乳,严选日照超过10小时的新疆番茄,特别是它所含的茄红素,对人体的健康很有益处,同时融入了草莓、紫葡萄、蓝莓、樱桃、青梅,口味酸甜,

营养丰富;黄瓜果蔬酸酸乳,优选丰富维生素的新鲜黄瓜,富含维生素E和黄瓜酶,有润肤、抗衰老的作用,同时融入青提、猕猴桃、枇杷、西柚、覆盆子,带来丰富的矿物质与膳食纤维;增强免疫力的紫薯果蔬酸酸乳,精选富含花青素和多种微量元素的紫薯,富含蛋白质,搭配黑加仑、菠萝、树莓、杨桃、柠檬,营养更全面;焕彩添活力的胡萝卜果蔬酸酸乳,特选胡萝卜,带来丰富维生素、矿物质与膳食纤维,再融合甜橙、木瓜、石榴、蔓越莓、青苹果,新组合好营养。

## 《她来听我的演唱会》主角选拔开锣

向“歌神”张学友致敬!作为“1/2 张学友世纪演唱会”的合作伙伴之一的百威啤酒携手江苏城市频道将在4月8日起,在南京信息工程大学、南京师范大学、南京晓庄学院、苏州大学、南京艺术学院五所高校火热展开大学生原创音乐话剧《她来听我的演唱会》的男女主角选拔。届时欢迎南京、苏

州所有高校中热爱艺术、喜欢音乐的学生积极参加本赛事。最后胜出的4男1女选手将参与本音乐话剧的巡演,并可获得张学友演唱会门票两张。据悉本次活动得到了各高校学生的热切关注,报名参与主角选拔的学生目前正积极准备着一展自己的绝活,期望在选拔时一鸣惊人。”

## 中央炫彩VIP畅游时光火爆升级

中央商场春意盎然,款式新颖,色彩明亮的春装齐登场。中央商场从4月8日到4月24日围绕“炫彩VIP-畅游时光”为主题进行男女服装、鞋包皮具、针织床品、儿童服饰类单张发票现金部分满78.88.98元送100、80、60元电子券(特例商品除外)。VIP购物满额加赠2000积分,立兑60元无敌券。

本周末中央商场各场地活动精彩纷呈,第一中庭艾文莉大型促销,满500元减100元现金;满900元减200元现金;满2000元立减500元现金;另均有精美礼品赠送。第二中庭探路者全场3-6折。7楼特惠馆李宁全场2-6折,Jasonwood全场低至3折,堡狮龙全场低至39元。

本周中央商场VIP白金卡8.8折、金卡9折、银卡9.5折(特例商

品除外)。VIP会员购物满500元,免费刷卡停车1小时,4小时封顶。会员月期间,当日现金消费累计满300元即可申办VIP银卡一张,当日现金消费累计满600元可申办VIP金卡一张。

VIP满额加赠2000积分,立兑60元无敌券。4月8日至24日,VIP顾客购服饰类、化妆品现金部分当日累计满588元送2000积分(立兑60元无敌券);VIP顾客购家电、照相、黄金珠宝、手表、手机、食品烟酒现金部分当日累计满5888元送2000积分(立兑60元无敌券)。单卡当日各门类限送一次(无敌券全场通用,特例商品除外)。2000积分不再计入年度积分中,立兑的60元直接打入VIP卡中。

## 演绎时光逆转奇迹 震撼惠美不容错过

### "不老女神"赵雅芝钦点御用驻颜大师王毅超造美金陵

时光荏苒,任何人都逃不过岁月的流沙,但是70年代家喻户晓的明星赵雅芝,塑造了《新白娘子传奇》里的白素贞,《上海滩》里的高程程等经典形象,如今57岁的“高龄”的她却似乎倍受上帝的眷顾和垂怜,在2009年台湾金钟奖颁奖典礼上,赵雅芝的出现让所有女明星瞬间失去光彩,没有皱纹,没有皮肤松弛等烦恼,年龄对她只是个数字,岁月增添的只有成熟与妩媚。那么,是什么成就了她的不老神话呢?近日,赵雅芝接受媒体采访时

坦然吐露心声,原来不老神话的缔造者是全球顶尖抗衰老面部年轻化至尊臻品——爱贝芙。

4月9日,中国首席爱贝芙注射权威、爱贝芙指定全球8名资深技术培训培训师之一、赵雅芝御用注射医师王毅超教授将亲临康美国际示范指导,为广大求美者带来一场逆转时光的完美视觉盛宴。据悉,爱贝芙是目前市面上绝无仅有的永久安全改变衰老征象、持久塑型,回复年轻态至尊针剂。在消除皮肤松弛现象的同时,充盈凹陷部位、让面部立体紧

致有弹性,重塑青春轮廓。

2010全球华人最信任的国际微整形机构——康美国际于全国率先成立亚太首家明星微整形美容基地,汇聚全球医学整形力量,缔造巅峰之美。此次王毅超教授也将被独家特聘为康美国际面部年轻化专家,将有更多的机会和康美国际的权威专家进行学术交流和技艺切磋。4月9日号当日报名即可拥有与大师面对面交流的难得机会,更将享受康美国际震撼惠美,名额限量派送,美丽不容错过!